

Geberit Duofix Element f. Urinal, 112-130 cm



215,06 € *

* Preise inkl. gesetzlicher MwSt. zzgl. Versandkosten

Marke: Geberit

Bestell-Nr.: GE111686002

Geberit Duofix Element f. Urinal, 112-130 cm von Geberit für #price# bei neuesbad.de kaufen. □ Kauf auf Rechnung □ Individuelle Beratung □ Mehrfach ausgezeichneter Shop □ jetzt kaufen

Geberit Duofix Element für Urinal, 112-130 cm, universell, für AP-Druckspüler

Verwendungszwecke

- Für Metall- und Holzständerwände
- Für Geberit Duofix Systemwände

Eigenschaften

- Mit Auszugsblech für seitliche Befestigung über dem Element an Metall- oder Holzprofilen oder an Geberit Duofix Systemständern
- Alternative Befestigungsposition für Wandanker
- Elementhöhe auf Urinal anpassbar, 112-130 cm
- Urinalbefestigungen M8, breiten- und höhenverstellbar
- Befestigung für Anschlussbogen höhenverstellbar und schallgedämmt

Technische Eigenschaften

- Werkstoff: Stahl
- Höhenverstellbar: Ja
- B / Breite (cm): 50 cm
- H / Höhe (cm): 112-130 cm
- T / Tiefe (cm): 7,5 cm

Zusätzlicher Lieferumfang

- Wasseranschluss Rp 1/2" / R 1/2", MasterFix- und MeplaFix-fähig
- Anschlussbogen aus PE-HD, ø 63 / 50 mm
- Dichtung ø 57 / 50 mm
- Urinalgeruchsverschluss ø 50 mm, mit Dichtung auf Urinal
- Befestigungs- und Schutzmaterial